



Znak sprawy: DZP.260.24.2021

Kraków, 29 października 2021 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na:
**dostawę pojazdu elektrycznego do transportu zbiornika z cieczą kriogeniczną, znak sprawy:
DZP.260.24.2021.**

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które wpłynęły 28 października 2021 r. drogą elektroniczną.

Pytanie nr 1:

„Jaki jest ciężar pełnego zbiornika z cieczą
- informacja konieczna do prawidłowego doboru wielkości (ciężaru) baterii -nośności pojazdu”

Odpowiedź:

810 kg.

Pytanie nr 2:

„Kiedy (w jakim czasie) przewidziane jest formalne zamówienie pojazdu po zakończeniu postępowania.”

Odpowiedź:

Formalne zamówienie nastąpi wraz z podpisaniem umowy, czyli po zakończeniu postępowania.

Pytanie nr 3:

„Jaką kwotę przeznaczył /„zabudżetował” IFJ Kraków na poczet realizacji niniejszego postępowania”

Odpowiedź:

Kwotę przeznaczoną na sfinansowanie zamówienia IFJ PAN może podać dopiero po upływie terminu składania ofert.



**INSTYTUT FIZYKI JĄDROWEJ
im. Henryka Niewodniczańskiego
POLSKIEJ AKADEMII NAUK**

Powyzsza odpowiedz stanowi integralna czesc SWZ.

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Za Komisje Przetargowa

mgr inz. Olimpia Przebieracz